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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 

CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 30 DE DICIEMBRE DEL 2021 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS CON 30 
MINUTOS DEL DÍA 30 DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, 
SESIONARON DE MANERA VIRTUAL LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO;  LA REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL,  C.  MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO 
PÉREZ;  EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C.  
ERNESTO GUERRA MOTA;  EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO 
ALTERNATIVA SOCIAL, C.  JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS;  EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO PODEMOS POR LA DEMOCRACIA EN 
MORELOS, C. JESÚS FLORES NAVARRETE;  EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
FUERZA POR MÉXICO, C.  LUIS ALFONSO BRITO ESCANDÓN. - - - - - - - - - - - - - -   
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENOS DÍAS CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SECRETARIO EJECUTIVO. 
SIENDO LAS 9 HORAS CON 32 MINUTOS DE ESTE DÍA JUEVES 30 DE DICIEMBRE 
DEL AÑO 2021, DAMOS INICIO FORMAL A LA SESIÓN ORDINARIA DEL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL, PARA LO CUAL LE PEDIRÍA AL SECRETARIO EJECUTIVO 
VERIFIQUE LA EXISTENCIA DE QUÓRUM PARA SESIONAR”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “BUENOS 
DÍAS CONSEJERA PRESIDENTA. SALUDOS A USTED Y A QUIENES SE 
ENCUENTRAN PRESENTES EN ESTA SALA VIRTUAL. ATIENDO CON GUSTO Y 
PROCEDO AL PASE DE LISTA CONSEJERA PRESIDENTA”. UNA VEZ HECHO EL 
PASE DE LISTA EL SECRETARIO EJECUTIVO COMENTA: “LE INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA NO SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LOS INTEGRANTES NECESARIOS, A EFECTO DE 
PODER ACREDITAR EL QUÓRUM LEGAL. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y DEBIDO A QUE ESTA 
CONVOCATORIA SE CIRCULÓ EN TIEMPO Y FORMA, POR FAVOR DEMOS INICIO  
A ESTA SESIÓN EN SEGUNDA CONVOCATORIA, SI ES TAN AMABLE”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. LE INFORMO A ESTE ÓRGANO 
COLEGIADO QUE A SEGUNDA CONVOCATORIA Y CON FUNDAMENTO EN EL 
ARTÍCULO 76 DE LA LEGISLACIÓN ELECTORAL VIGENTE EN LA ENTIDAD, CON 
LOS ASISTENTES PRESENTES, PODEMOS DAR INICIO FORMAL CON LA 
PRESENTE SESIÓN DE PLENO, UNA VEZ LEVANTADA EL ACTA 
CIRCUNSTANCIADA CORRESPONDIENTE. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. EN VIRTUD DE INICIAR EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA 
PRESENTE SESIÓN ORDINARIA. LE PEDIRÍA SECRETARIO QUE CONTINÚE CON 
EL DESARROLLO DE LA MISMA, SI ES TAN AMABLE”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
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GUSTO. EL SIGUIENTE PUNTO ES LA LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA QUE SE 
PROPONE PARA SU APROBACIÓN Y LA CUAL ESTÁ EN LOS SIGUIENTES 
TÉRMINOS: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN, DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE 

SESIÓN ORDINARIAS DE FECHAS 26 DE NOVIEMBRE Y 10 DE DICIEMBRE, 
ASÍ COMO LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 29 A LAS 09:30 HRS., 29 
A LAS 19:00 HRS., AMBAS DEL MES DE NOVIEMBRE, 03, 06, 10 Y 13 DEL 
MES DE DICIEMBRE, TODAS DEL AÑO 2021, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES 
Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

3. ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

ÉSTE ES EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE ASISTENTES PRESENTES. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ORDEN DEL DÍA”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“NO HAY COMENTARIOS CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN. 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE EL ORDEN QUE SE PROPONE ES 
APROBADO POR UNANIMIDAD. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. 
CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LA DISPENSA DE 
LA LECTURA DE LAS ACTAS ASENTADAS EN EL NUMERAL 2 DEL PRESENTE 
ORDEN DEL DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE  
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO 
MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA QUE LA DISPENSA A LA LECTURA ES 
APROBADA POR UNANIMIDAD DE LOS PRESENTES. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. CONTINUAMOS CON EL DESARROLLO DEL 
ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN AMABLE”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO A CONSIDERAR 
EN ESTE MOMENTO, SERÍA EL SEGUNDO Y TRATA DE LA LECTURA, ANÁLISIS 
Y APROBACIÓN EN SU CASO, DE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIAS DE 
FECHAS 26 DE NOVIEMBRE Y 10 DE DICIEMBRE, ASÍ COMO LAS 
EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 29 A LAS 09:30 HRS., 29 A LAS 19:00 HRS., 
AMBAS DEL MES DE NOVIEMBRE, 03, 06, 10 Y 13 DEL MES DE DICIEMBRE, 
TODAS DEL AÑO 2021, DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO 
MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. 
ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA 
ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A LAS ACTAS PRESENTADAS, ABRIMOS 
UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
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RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN PRIMERA RONDA 
UNA PARTICIPACIÓN, LA CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA ISABEL 
GUADARRAMA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL MTRA. 
ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. SALUDO A TODOS CON MUCHO APRECIO Y RESPETO. PARA… 
SÓLO PARA REFERIR QUE MEDIANTE EL OFICIO IMPEPAC/CEIGB/1261/2021, 
PRESENTÉ OBSERVACIONES, EN ESPECÍFICO AL ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 
DE FECHA 26 DE NOVIEMBRE DEL 2021. HE DE REFERIR QUE BUENO, EN TODO 
CASO ESTAS OBSERVACIONES SON DE FONDO. SON… ES IMPORTANTE 
PODERLAS IMPACTAR PARA EN TODO CASO PUES TENER LA CERTEZA DE LO 
QUE SE MENCIONÓ EN ESA, EN ESA Y EN TODAS, POR SUPUESTO, EN TODAS 
LAS SESIONES. AGRADECERÉ SE AGREGUE EL PRESENTE OFICIO AL ACTA 
QUE SE LEVANTE CON RESPECTO DE LA PRESENTE SESIÓN. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. ABRIMOS 
UNA SEGUNDA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “EN SEGUNDA 
RONDA CONSEJERA PRESIDENTA, NO HAY INTENCIÓN. UNA PARTICIPACIÓN 
EN SEGUNDA, USTED ÚNICAMENTE SEGUNDA RONDA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, YO 
NADA MÁS PARA COMENTAR QUE LAS OBSERVACIONES QUE YO HE HECHO 
EN TORNO A LAS ACTAS QUE SE PRESENTAN, SON BÁSICAMENTE DE FORMA 
Y SERÁN REMITIDAS A TRAVÉS DEL OFICIO IMPEPAC/PRES/MGJ/1478/2021. ES 
CUANTO. ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. LIC. JESÚS 
HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: 
“EN TERCERA RONDA DOS PARTICIPACIONES: CONSEJERA MARTÍNEZ… TRES 
PARTICIPACIONES: CONSEJERA MARTÍNEZ, CONSEJERO PÉREZ, CONSEJERO 
ALVARADO, TERCERA RONDA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ POR FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DE IGUAL MANERA QUE 
USTEDES QUE ME ANTECEDIERON EN EL USO DE LA VOZ, COMENTAR QUE 
ESTOY REMITIENDO EN ESTE MOMENTO EL OFICIO 
IMPEPAC/CEEMG/MEMO/599/2021, DE LA PRESENTE FECHA, MEDIANTE EL 
CUAL ESTOY REMITIENDO LAS OBSERVACIONES DE FON… FORMA, QUE NO 
IMPACTAN EN EL FONDO DE TODAS LAS ACTAS QUE NOS SON PRESENTADAS. 
POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ. CEDO EL USO DE LA PALABRA AL 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BIEN, PUES BUENO, 
ADEMÁS O EXTRA DE ENVIARSE POR CORRESPONDENCIA O POR OFICIO LAS 
OBSERVACIONES, PRESENTO LAS SIGUIENTES A CONSIDERACIÓN: EN LA 
PÁGINA 1 DE FECHA 26 DE NOVIEMBRE, EN EL RUBRO SE REFIERE AL 26 DE 
OCTUBRE EL ACTA, SIN EMBARGO ES DEL 26 DE NOVIEMBRE, IGUALMENTE EN 
LA PÁGINA 1, CONTINUAMOS EN EL DESARROLLO Y CONTINÚA HABLANDO 
SOBRE UNA SESIÓN DEL 26 DE OCTUBRE Y ES DEL 26 DE NOVIEMBRE. EN 
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REFERENTE A ESTA MISMA ACTA, ESTARÍAMOS NOSOTROS EN PÁGINA 8, EN 
EL DE LA VOZ, ESTOY HABLANDO DE LOS… DE LGBTIQ+, ENTONCES PARA QUE 
SE PONGA CORRECTA LA ABREVIACIÓN. Y EN PÁGINA 15, LO CORRECTO QUE 
SE OYE EN EL AUDIO ES QUE COMENTO: -YO SUGIERO-, EN LUGAR DE –YO 
DIGO-, NADA MÁS. SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. CEDO EL USO DE LA PALABRA AL CONSEJERO 
PEDRO ALVARADO. ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. CON SU PERMISO 
NUEVAMENTE MUY BUENOS DÍAS A TODOS LOS PRESENTES. DE MANERA 
SIMILAR PARA COMENTAR A TODOS USTEDES, QUE PUES LAS ACTAS QUE SE 
HAN PUESTO A CONSIDERACIÓN PARA ESTA SESIÓN ORDINARIA, PUES LAS 
OBSERVACIONES DEL DE LA VOZ, SERÁN REMITIDAS MEDIANTE OFICIO 
IMPEPAC/CEPGAR/092/2021, PARA QUE LAS MISMAS SEAN IMPACTADAS EN 
DICHAS ACTAS. CABE ACLARAR QUE BUENO, LAS OBSERVACIONES SON DE 
FORMA, NO DE FONDOS, NO AFECTAN ENTONCES EL SENTIDO DE LAS 
MISMAS. POR MI PARTE SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ALVARADO. CON USTED TERMINAMOS LA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES. Y SI NO HAY MÁS COMENTARIOS, CONSEJERAS 
Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN LAS ACTAS ASENTADAS EN EL 
NUMERAL 2 DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LAS 
OBSERVACIONES HECHAS POR PARTE DE LA CONSEJERA ISABEL 
GUADARRAMA, LA CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ, EL CONSEJERO 
ENRIQUE PÉREZ, EL CONSEJERO PEDRO ALVARADO Y LAS DE LA VOZ. LOS 
QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA 
MANO POR FAVOR”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, 
QUE LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIAS DE FECHAS 26 DE NOVIEMBRE Y 10 
DE DICIEMBRE, ASÍ COMO LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 29 A LAS 09:30 
HRS., 29 A LAS 19:00 HRS., AMBAS DEL MES DE NOVIEMBRE, 03, 06, 10 Y 13 
DEL MES DE DICIEMBRE, TODAS DEL AÑO 2021, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 9 HORAS CON 43 MINUTOS, DEL DÍA 30 DE 
DICIEMBRE DEL 2021, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA 
CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA; POR USTED 
CONSEJERA PRESIDENTA; POR LA CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA 
ELIZABETH MARTÍNEZ; POR EL CONSEJERO ESTATAL, EL LICENCIADO 
ENRIQUE PÉREZ; Y POR EL CONSEJERO ESTATAL, EL MAESTRO PEDRO 
ALVARADO. ES CUANTO PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. POR 
FAVOR CONTINUEMOS CON EL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”. - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO QUE 
ES EL TERCERO, TRATA DE ASUNTOS GENERALES”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUY 
BIEN. MUCHAS GRACIAS. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN TEMA A TRATAR EN 
ASUNTOS GENERALES”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO 
EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “NO HAY TEMA A TRATAR EN ASUNTOS. 
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UNA PARTICIPACIÓN CONSEJERA PRESIDENTA, LA CONSEJE… LA MAESTRA 
ISABEL GUADARRAMA ÚNICA PARTICIPACIÓN. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: 
“CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, EL TEMA A ABORDAR”. LA CONSEJERA 
ESTATAL ELECTORAL MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. SÍ, ES UN RECONOCIMIENTO AL 
PERSONAL DEL INSTITUTO POR FAVOR”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA POR 
FAVOR”. LA CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL MTRA. ISABEL GUADARRAMA 
BUSTAMANTE EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. EN VIRTUD QUE LA SESIÓN, 
DE QUE LA SESIÓN DEL DÍA DE HOY ES LA ÚLTIMA ORDINARIA DEL PRESENTE 
AÑO Y EN EL SENTIDO DE QUE DE ALGUNA MANERA BAJO ESTA… BAJO ESTA 
DINÁMICA DE LA ORDINARIA PODEMOS EXPRESAR DE MANERA LIBRE EN TODO 
CASO, SIN VIOLENTAR EL REGLAMENTO DE SESIONES, EN EL SENTIDO DE QUE 
NOS TENEMOS QUE CONSTREÑIR SEGURAMENTE EN SESIONES MÁS 
ADELANTE EL DÍA DE HOY, O INCLUSO EL DÍA DE MAÑANA, A LOS PUNTOS 
ESTABLECIDOS, ES QUE EL DÍA DE HOY ESTA CONSEJERA PRESENTA POR 
SUPUESTO Y HACE UN EXTENSO RECONOCIMIENTO A ABSOLUTAMENTE TODO 
EL PERSONAL DEL IMPEPAC. HEMOS TENIDO UN AÑO COMPLEJO DESDE UN 
PUNTO DE VISTA DE SALUD, PERO TAMBIÉN UN AÑO COMPLEJO DESDE EL 
PUNTO OPERATIVO. BAJO ESAS CIRCUNSTANCIAS, ABSOLUTAMENTE TODOS 
SABEMOS CUÁL HA SIDO LA DINÁMICA QUE HA SUFRIDO ESTE INSTITUTO Y 
QUE HASTA EL DÍA DE HOY HEMOS DE DECIR QUE ESTAMOS CUMPLIENDO CON 
LAS ATRIBUCIONES QUE EL PROPIO CÓDIGO NOS DA, ELLO 
INDEPENDIENTEMENTE DEL COMPROMISO PERSONAL QUE CADA UNO DE LAS 
Y LOS CONSEJEROS HEMOS IMPUESTO PRECISAMENTE EN NUESTROS 
TRABAJOS. NO CABE DUDA QUE EL TRABAJO EN EQUIPO ES EL VEHÍCULO PARA 
CUMPLIR LOS OBJETIVOS. HEMOS ENTREGADO AL ESTADO DE MORELOS 
PRECISAMENTE UN ESTADO DE PAZ SOCIAL Y ELLO ME ENORGULLECE. ESTE 
TRABAJO QUE HA REALIZADO TAMBIÉN EL ÁREA OPERATIVA ES DE VITAL 
IMPORTANCIA. ME SIENTO HONRADA DE FORMAR PARTE DE UN EQUIPO TAN 
VALIOSO, PROFESIONAL, PERO ADEMÁS DE SEGUIR SIENDO PUNTA DE LANZA 
Y REFERENTE A NIVEL NACIONAL, DENTRO DE TODOS LOS INSTITUTOS 
ELECTORALES QUE CONFORMAN LA NACIÓN. BAJO ESA PERSPECTIVA 
PRESIDENTA, ES QUE INSISTO, RECONOZCO LA LABOR DE MIS COMPAÑERAS 
Y MIS COMPAÑEROS CONSEJEROS, PERO TAMBIÉN MUY PROFUNDAMENTE LA 
DEL PERSONAL OPERATIVO, A QUIEN POR CONDUCTO DEL SEÑOR 
SECRETARIO EJECUTIVO AGRADECERÉ LES HAGA LLEGAR ESTE 
RECONOCIMIENTO AL MENOS DE LA DE LA VOZ. MUCHAS GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA. SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “UNA PARTICIPACIÓN, 
USTED ÚNICAMENTE CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, YO 
NADA MÁS PARA UNIRME A ESOS COMENTARIOS Y A ESAS FELICITACIONES. 
CONSEJERA MUCHÍSIMAS GRACIAS POR HACER USO DE LA PALABRA. ES 
CUANTO DE MI PARTE. ¿NADIE MÁS?”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA, UNA PARTICIPACIÓN MÁS, LA CONSEJERA MARTÍNEZ. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
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DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERA ELIZABETH MARTÍNEZ”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. DE IGUAL 
MANERA SUMARME A ESTE AGRADECIMIENTO Y FELICITACIÓN QUE REALIZA 
LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA A TODO EL PERSONAL DE BASE Y DECIR 
TAMBIÉN QUE DENTRO DE ESTE PROCESO ELECTORAL NO NADA MÁS SE 
CONTÓ CON PERSONAL DE BASE, SINO AQUELLOS QUE ESTUVIERON DE 
MANERA TEMPORAL CON NOSOTROS, QUE SUMARON ESFUERZOS DÍA A DÍA, 
SIN IMPORTAR EFECTIVAMENTE INCLUSO LAS CARENCIAS PRESUPUESTARIAS 
QUE ESTE ÓRGANO ELECTORAL SUFRIÓ DESDE INICIOS DEL AÑO, LO CUAL LOS 
OBLIGÓ A TRABAJAR A MARCHAS FORZADAS, PERO SIEMPRE PONIÉNDOSE LA 
CAMISETA DEL INSTITUTO, PARA SACAR AVANTE UNA ELECCIÓN, MUY POCO 
DIGÁMOSLO ORDINARIA, POR EL NÚMERO DE PARTIDOS POLÍTICOS CON EL 
QUE SE CONTÓ Y SOBRE TODO POR EL NÚMERO DE REGISTROS QUE TENGO 
ENTENDIDO VA A SER RÉCORD, NO NADA MÁS A NIVEL LOCAL, SINO CREO QUE 
A NIVEL NACIONAL, CON TANTOS REGISTROS QUE LLEVÓ A CABO ESTE 
INSTITUTO, LO QUE IMPLICÓ UN DESARROLLO DE LAS ACTIVIDADES AL 
EXTREMO, PERO FINALMENTE SE LLEVÓ A CABO ESTE PROCESO ELECTORAL 
QUE SALIÓ DE MANERA ADECUADA Y BUENO YA ESTAMOS POR 
PRÁCTICAMENTE CONCLUIR, A NO SER QUE LA SALA EL DÍA DE MAÑANA NOS 
CITE PARA LAS ÚLTIMAS SESIONES Y RESOLUCIONES DE LOS ÚLTIMOS 
OFICIOS, ESTAREMOS CERRANDO ESTE PROCESO ELECTORAL ESPERANDO 
LA DECLARACIÓN DEL CIERRE DE ESTE PROCESO ELECTORAL POR PARTE DEL 
TRIBUNAL LOCAL Y EN ESE SENTIDO TAMBIÉN ESTE INSTITUTO MANIFESTARÁ 
QUE SE CONCLUYE CON ESTE PROCESO ELECTORAL QUE FUE MUY ARDUO 
PERO SIN DUDA DEJÓ COMO BIEN LO REFIRIÓ EL CONSEJERO PEDRO Y HACE 
UN MOMENTO LA CONSEJERA ISABEL, ES LA PAZ SOCIAL QUE SE BUSCA EN EL 
ESTADO DE MORELOS Y CREO QUE ESTE INSTITUTO HA CUMPLIDO 
PRECISAMENTE CON ESE OBJETIVO. POR MI PARTE ES CUANTO. MUCHAS 
GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERA ELIZABETH. CEDO EL USO DE 
LA PALABRA AL LICENCIADO POZAS. ADELANTE POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, EN USO 
DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. IGUALMENTE ADHERIRME A LAS 
FELICITACIONES, PORQUE EFECTIVAMENTE EL PERSONAL TRABAJÓ A 
MARCHAS FORZADAS, TRABAJÓ A VECES HASTA CON AMENAZAS DE QUE SI 
NO HACES BIEN TUS COSAS TE VAMOS A INICIAR PROCEDIMIENTOS, VAMOS A 
OLVIDARNOS DE LOS HORARIOS Y DE MUCHAS COSAS. QUÉ BUENO QUE SE 
TUVO EL PROFESIONALISMO, LA CAPACIDAD Y LA DISPOSICIÓN SUFICIENTE 
PARA LLEVAR A CABO ESTE PROCESO ELECTORAL. SE OYEN MUY BONITAS 
LAS FELICITACIONES, DESGRACIADAMENTE LAS FELICITACIONES NO DAN DE 
COMER. OJALÁ Y QUE EN FUTUROS PROCESOS PODAMOS DESTINAR UNA 
PARTIDA PARA QUE A LOS TRABAJADORES QUE SE DISTINGAN EN CADA UNA 
DE LAS DIFERENTES COMISIONES, SE LES PUEDA DAR UN INCENTIVO 
ECONÓMICO. REPITO, ES MUY BONITO ESCUCHAR FELICITACIONES, PERO LAS 
FELICITACIONES NO DAN DE COMER. ES CIERTO, TUVIMOS MUCHAS 
CARENCIAS Y VAMOS A SEGUIRLAS TENIENDO, PORQUE POR LO VISTO NO SE 
VE BUENA DISPOSICIÓN POR PARTE DE QUIEN DEBE OTORGAR ESOS 
RECURSOS. ESPEREMOS QUE EL PRÓXIMO PROCESO NUESTRO PERSONAL 
OPERATIVO, LA GENTE DE IMPEPAC SEA RECONOCIDA, PERO NO SÓLO EN 
FELICITACIONES, TAMBIÉN QUE SE LES DÉ UN INCENTIVO ECONÓMICO. ES 
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CUANTO PRESIDENTA. GRACIAS”. LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, 
SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA PALABRA: “LA LICENCIADA ROCÍO 
CARRILLO PIDIÓ EL USO DE LA PALABRA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
LICENCIADO POZAS. LICENCIADA CARRILLO ADELANTE POR FAVOR”. LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. INDISCUTIBLEMENTE COMO SE HA 
COMENTADO ANTERIORMENTE, ESTE PROCESO ELECTORAL ESTUVO 
PLAGADO DE MUCHAS CARENCIAS ECONÓMICAS, CARENCIAS DE PERSONAL, 
EL PERSONAL TUVO QUE REDOBLAR ESFUERZOS PARA PODER CUMPLIR CON 
LOS COMPROMISOS DE ESTE PROCESO ELECTORAL. VAYA A NOMBRE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, UN AGRADECIMIENTO Y 
FELICITACIÓN POR TODO ESTE APOYO, AL IGUAL QUE USTEDES CONSEJEROS, 
QUE JUNTO CON LOS REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS ENFRENTAMOS 
SESIONES LARGUÍSIMAS PARA PODER SACAR ADELANTE ESTE PROCESO. 
OJALÁ Y ME SUMARÍA A LA PETICIÓN DE RICHARD, DEL REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO MÁS, A UN RECONOCIMIENTO ECONÓMICO, QUE SABEMOS QUE 
CARECE EL INSTITUTO DE ESTOS RECURSOS. OJALÁ ESTE INCENTIVO SE LES 
PUDIERA DAR EN EL PRESUPUESTO 2022. SERÍA TODO CONSEJERA 
PRESIDENTA. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS LICENCIADA CARRILLO. SI 
NO HAY MÁS PARTICIPACIONES, DAMOS POR PRESENTADO EL TERCER PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA. SECRETARIO POR FAVOR CONTINUAMOS CON EL 
DESARROLLO EN LA SESIÓN”. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL SIGUIENTE PUNTO QUE 
ES EL CUARTO, TRATA DE LA CLAUSURA DE ESTA SESIÓN DEL PLENO. ES 
CUANTO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “PUES UNA VEZ AGOTADOS LOS PUNTOS DE… COMO BIEN 
DIJO LA CONSEJERA ISABEL GUADARRAMA, LA ÚLTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AÑO 2021 Y SIENDO LAS 9 HORAS CON 53 MINUTOS DE ESTE JUEVES 30 DE 
DICIEMBRE DEL AÑO 2021, SE DAN POR TERMINADOS LOS TRABAJOS DE LA 
PRESENTE SESIÓN. QUE TENGAN UN EXCELENTE DÍA Y NOS VAMOS A ESTAR 
VIENDO. HAY MUCHO TRABAJO TODAVÍA POR HACER. GRACIAS”. - - - - - - - - - - - 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. - - - - - -  
 
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

EL SECRETARIO EJECUTIVO 
 
 
 
 
 
 
 
 

LIC. JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS 
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LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ  

 
 
 
 
 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C.  MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

PARTIDO ENCUENTRO SOCIAL MORELOS 
C.  ERNESTO GUERRA MOTA 
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PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C.  JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO PODEMOS POR LA DEMOCRACIA EN 
MORELOS 

C. JESÚS FLORES NAVARRETE 
 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO FUERZA POR MÉXICO 
C.  LUIS ALFONSO BRITO ESCANDÓN 
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ACTA CIRCUNSTANCIADA 
 

 
 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 9 HORAS CON 32 
MINUTOS DEL DÍA 30 DE DICIEMBRE DEL AÑO DOS MIL VEINTIUNO, HAGO 
CONSTAR QUE SE REUNIERON DE MANERA VIRTUAL, LOS CIUDADANOS: LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS 
ELECTORALES: MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO 
JAVIER ARIAS CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO 
GREGORIO ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ; LIC. 
JESÚS HOMERO MURILLO RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO;  LA 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL,  C.  MARÍA 
DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ;  EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOCIAL MORELOS, C.  ERNESTO GUERRA MOTA;  EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C.  JOSÉ 
ISAÍAS POZAS RICHARDS;  EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO PODEMOS POR 
LA DEMOCRACIA EN MORELOS, C. JESÚS FLORES NAVARRETE;  EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO FUERZA POR MÉXICO, C.  LUIS ALFONSO 
BRITO ESCANDÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 
 
ASIMISMO SE HACE CONSTAR QUE AL VERIFICARSE LA NO EXISTENCIA DEL 
QUÓRUM LEGAL, EL SECRETARIO EJECUTIVO SOLICITA SE LEVANTE LA 
PRESENTE ACTA CIRCUNSTANCIADA, A TIEMPO DE QUE CONVOCA EN 
SEGUNDA CONVOCATORIA, CON QUIEN SE ENCUENTRE PRESENTE. LO 
ANTERIOR, CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 75 DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO DE SESIONES DEL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL.- DOY FE.- LIC. JESÚS HOMERO MURILLO 
RÍOS, SECRETARIO EJECUTIVO DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA MORELOS; ACTA CIRCUNSTANCIADA QUE SE LEVANTA CON 
FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO POR EL ARTÍCULO 98, FRACCIÓN IV DEL 
CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS  ELECTORAL PARA EL 
ESTADO DE MORELOS; Y ARTÍCULO 6, INCISO K) DEL REGLAMENTO DE 
SESIONES DEL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE 
DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA. - - - - - - - - - - - - -  
 
 
 



 

 

 

Acuerdos tomados en la sesión Ordinaria de fecha 
30 de Diciembre de 2021 

 

LAS ACTAS DE SESIÓN ORDINARIAS DE FECHAS 26 DE NOVIEMBRE Y 10 DE DICIEMBRE, ASÍ COMO LAS EXTRAORDINARIAS DE FECHAS 29 A 

LAS 09:30 HRS., 29 A LAS 19:00 HRS., AMBAS DEL MES DE NOVIEMBRE, 03, 06, 10 Y 13 DEL MES DE DICIEMBRE, TODAS DEL AÑO 2021, DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, SON APROBADAS POR UNANIMIDAD DE LOS 
PRESENTES, SIENDO LAS 9 HORAS CON 43 MINUTOS, DEL DÍA 30 DE DICIEMBRE DEL 2021, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR LA CONSEJERA 
ESTATAL, LA MAESTRA ISABEL GUADARRAMA; POR USTED CONSEJERA PRESIDENTA; POR LA CONSEJERA ESTATAL, LA MAESTRA ELIZABETH MARTÍNEZ; 
POR EL CONSEJERO ESTATAL, EL LICENCIADO ENRIQUE PÉREZ; Y POR EL CONSEJERO ESTATAL, EL MAESTRO PEDRO ALVARADO. 

 

 

 



 

 

  


